PROTOKÓŁ Nr 26/2021
XXVI sesji Rady Osiedla Umultowo
z 20 października 2021 r.
Miejsce obrad – Zespół Szkolno Przedszkolny nr 9 przy ulicy Umultowskiej 114

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Sesja rozpoczęła się o godz. 18:30. Sesję otworzył i obrady prowadził Przewodniczący Rady Osiedla p. Rafał Sobczak. Prowadzący obrady stwierdził, że w sesji bierze udział 9 radnych. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Na protokolanta powołano p. Marcela Jendrzejczaka, pracownika Oddziału Obsługi – Północ Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta.

2. Przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad, który stanowi załącznik nr 2 
do protokołu.
Przewodniczący Zarządu p. Piotr Błaszczak zaproponował rozszerzenie porządku obrad o punkt 4a 
w brzmieniu: „Projekt uchwały w sprawie stanowiska Rady Osiedla dot. Miejskiego Planu Adaptacji 
do Zmian Klimatu”. Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad zaproponowaną zmianą. 
Radni jednogłośnie opowiedzieli się za rozszerzeniem porządku obrad.

3. Komunikaty i oświadczenia.
Brak.

4. Dyskusja w sprawie wypracowania stanowiska Rady Osiedla dot. Miejskiego Planu Adaptacji do Zmian Klimatu w aspekcie gospodarki wodnej, gospodarki przestrzennej oraz transportu.
Przewodniczący Zarządu p. Piotr Błaszczak omówił pomysł powstania Miejskiego Planu Adaptacji 
do Zmian Klimatu oraz przedstawił proponowane stanowisko. Następnie pozostali radni wypowiedzieli się w tej kwestii. Pani Stanisława Ferenc poruszyła temat utworzenia zbiorników retencyjnych. Jej zdaniem wody będzie coraz mniej dlatego należy przemyśleć ich utworzenie. Przewodniczący Rady stwierdził, że suma opadów w okresie wegetacyjnym niewiele się różni. Problem stanowi intensywność opadów w czasie. Jego zdaniem zbiorniki retencyjne będą w stanie magazynować wodę, która pojawi się podczas ulewy. Poinformował także, że w tym roku stwierdzono suszę na terenie powiatu poznańskiego. Pan Benedykt Darłowski zaproponował dodanie w sferze transportu optymalizacji ruchu na wąskich gardłach. Następnie omówiono przedmiotową sprawę oraz ustalono, że zostanie wyrażona w stanowisku Rady.

4a. Projekt uchwały w sprawie stanowiska Rady Osiedla dot. Miejskiego Planu Adaptacji 
do Zmian Klimatu.
Przewodniczący Rady przedstawił treść uchwały. Następnie wobec braku uwag zarządził głosowanie. 
W głosowaniu wzięło udział 9 radnych. Wyniki:
- za – 9,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 0.
Uchwała nr XXVI/91/VIII/2021 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady i Zarządu z pracy pomiędzy sesjami.
Przewodniczący Zarządu poinformował o:
· piśmie mieszkańca w sprawie instalacji progu zwalniającego przy ul. Kwarcowej. Została udzielona odpowiedź w tej sprawie;
· piśmie mieszkanki dot. realizacji przebudowy ul. Ametystowej/Rubinowej;
· prośby mieszkanki o interwencję przy wjeździe na ulicy Bożydara w sprawie niewidocznego znaku drogowego. Jednocześnie poinformował o skierowaniu pisma do Zarządu Dróg Miejskich w tej sprawie;
· kolejnym spotkaniu w ramach „Wieczoru osiedlowców”;
· funkcjonowaniu aplikacji Smart City.

O godzinie 19:23 Pani Monika Lewandowicz opuściła sesję. Od tej pory w sesji brało udział 
8 radnych.

Przewodniczący Rady poinformował o odbytym posiedzeniu Komisji Współpracy Lokalnej Rady Miasta Poznania w sprawie zmiany granic osiedla Umultowo oraz Morasko – Radojewo.

6. Wolne głosy i wnioski.
Pan Benedykt Darłowski zwrócił uwagę na błędny dokument organizacji ruchu w postaci ograniczenia prędkości do 40 km/h przy ul. Franciszka Jaśkowiaka. Sprawa została wyjaśniona 
z Miejskim Inżynierem Ruchu. Wskazane ograniczenie ruchu zostanie usunięte z dokumentu.
Pan Marcel Jendrzejczak poinformował o:
· wysokości kwoty pozostałej do końca roku do rozdysponowania na diety członków organów Osiedla;
· wysokości kwoty pozostałej w tym roku do rozdysponowania z utrzymania terenów przekazanych Osiedlu do korzystania;
· wysokości kwoty do rozdysponowania ze środków przeznaczonych na budowę dróg lokalnych na lata 2020–2023 r.

7. Zamknięcie sesji
Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 20:00 Przewodniczący Rady zamknął XXVI sesję Rady.




Protokolant							Przewodniczący Rady Osiedla


(-) Marcel Jendrzejczak					(-) Rafał Sobczak

LISTA OBECNOŚCI Z SESJI
RADY OSIEDLA UMULTOWO
Z DNIA 20 PAŹDZIERNIKA 2021 R.

	Lp.
	Imię i nazwisko
	Podpis
	Uwagi

	CZŁONKOWIE RADY OSIEDLA

	1. 
	BŁASZCZAK Piotr
	OBECNY
	

	2. 
	CHWALIŃSKA-SZEWCZYK Marta
	NIEOBECNA
	

	3. 
	CISZAK Jarosław
	NIEOBECNY
	

	4. 
	DARŁOWSKI Benedykt
	OBECNY
	

	5. 
	FERENC Stanisława
	OBECNA
	

	6. 
	LEWANDOWICZ Monika
	OBECNA
	

	7. M
	MARCINIAK Patryk
	OBECNY
	

	8. 
	NOREK Hubert
	NIEOBECNY
	

	9. 
	NOWAK Piotr
	OBECNY
	

	10.  
	POKRYWKA Przemysław
	OBECNY
	

	11. 
	SIERSZCHULSKA Marlena
	NIEOBECNA
	

	12. 
	SKROBISZ-PAJOR Izabela
	OBECNA
	

	13. 
	SOBCZAK Rafał
	OBECNY
	

	14. 
	STACHOWIAK Maciej
	NIEOBECNY
	

	15. 
	ŻMIJEWSKI Kamil
	NIEOBECNY
	




INNI UCZESTNICY SESJI
	16. 
	CISZEWSKA STANISŁAWA
	OBECNA
	

	17. 
	
	
	

	18. 
	
	
	

	19. 
	
	
	

	20. 
	
	
	

	21. 
	
	
	

	22. 
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Przewodniczący	       					         Poznań,13 października 2021 r.
Rady Osiedla Umultowo



Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1137/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu Osiedla Umultowo

zwołuję
XXVI sesję Rady Osiedla Umultowo,
która odbędzie się 20 października 2021 r. (środa) o godz. 18:00
w Zespole Szkolno – Przedszkolnym nr 9 przy ul. Umultowskiej 114

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Komunikaty i oświadczenia.
4. Dyskusja w sprawie wypracowania stanowiska Rady Osiedla dot. Miejskiego Planu Adaptacji do Zmian Klimatu w aspekcie gospodarki wodnej, gospodarki przestrzennej oraz transportu.
5. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady i Zarządu z pracy pomiędzy sesjami.
6. Wolne głosy i wnioski.
7. Zamknięcie sesji.
   

          Przewodniczący Rady Osiedla 


                           (-) Rafał Sobczak









Informacje o przetwarzaniu danych osobowych dla uczestników sesji rad osiedli

Prezydent Miasta Poznania jako administrator danych osobowych informuje, że Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu wypełnienia obowiązku prawnego wynikającego z uchwał Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. nr LXXVI/1113-1154/V/2010, w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, którym jest sporządzanie protokołów z sesji Rad Osiedli. Przebieg sesji może być rejestrowany na nośniku informacji.
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora: dostępu do swoich danych osobowych, sprostowania danych, które są nieprawidłowe, a w sytuacjach określonych prawem - usunięcia i ograniczenia przetwarzania. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Wyznaczono inspektora ochrony danych, z którym można się kontaktować poprzez e-mail: iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań.
Pełna informacja dotycząca przetwarzania Pani/Pana danych osobowych znajduje się pod adresem: https://bip.poznan.pl/bip/klauzula-informacyjna,p,50431.html
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